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Tisztelt Elnök Asszony / Úr!

2003 után 2006 szeptemberében és októberében került sor az Európai Unió egészségfelmérésére a 27 tagállamban és Horvátországban. Az Eurobarométer jelentése a „Health in the European Union” ez év szeptemberében jelent meg. Az itt közölt adatok alapján készülő Nemzeti Programunk még inkább esedékes és fontos. Ezen adatokat ismertetem most, egyelőre csak a legfontosabbakat.

Az első táblázat azt mutatja, hogy a vizsgált országokat reprezentáló megkérdezettek milyen mértékben tartják egészségüket jónak, se nem jónak, se nem rossznak, ill. rossznak. Magyarországon 15% tartja rossznak egészségi állapotát, ezzel Horvátországgal holtversenyben az elsők vagyunk. Magyarországon 55% tartja jónak egészségi állapotát, ezzel a balti államok mögött a negyedikek vagyunk.

Az Unióban a népesség 29%-ának van krónikus egészségügyi problémája. Magyarország ebben is 4. a balti államok után.

Minden 4. európai jelenleg is krónikus kezelésben részesül; Magyarország ebben 4-5. Finnország, Csehország, Franciaország mögött Svédországgal 31%-kal, holtversenyben. Magasvérnyomást tekintve hazánk a finnekkel és lengyelekkel 45%-kal 4-5-6.

Betegségeket tekintve a krónikus mozgásszervi problémák a leggyakoribbak (22%) az osteoporosis külön 5%

Minden 3. európait egészségi állapota korlátoz a normális napi aktivitásban, Magyarország ebben 39%-kal első.

Az európaiak egyharmadának volt a vizsgálatot megelőző héten mozgásszervi fájdalma, mely akadályozta napi tevékenységének ellátását. Hazánk ebben 38%-kal 10.

Mozgásszervi problémák tekintetében 33%-kal az élen állunk Belgium (31%) előtt. Egy paraméterben állunk igazán jól: osteoporosis szűrés tekintetében másodikak vagyunk Ausztria mögött.

Ezen adatok mellett szólnak, hogy a mozgásszervi betegségek prevalenciája (mely egyúttal a szív- érrendszeri betegségek prevalenciája is) megfelelő diagnosztikája és kezelése (mely a szív- és érrendszeri betegségek morbiditására és mortalitására is kihat) nem megfelelő, és ezen sürgősen változtatni kell.
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